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Kiegészítő tájékoztatás                                 BKV Zrt. 15/T-449/11

AJÁNLATTEVŐI KÉRDÉSEK – AJÁNLATKÉRŐI VÁLASZOK
Ragasztóanyagok szállítása
(BKV Zrt. 15/T-449/11.)
1. kérdés:
Kérjük visszajelzésüket, arra vonatkozóan, hogy mi a különbség a tender anyag 13. és 14. tétele között.
Válasz:
A két tétel műszaki tartalmában megegyező, így Ajánlatkérő az egyértelmű ajánlattétel érdekében a 13. tételt törölte és ennek megfelelően pontosította a műszaki leírást és ajánlati árak táblázatát. Kérjük, az ajánlattétel során a jelen kiegészítő tájékoztatás mellékleteként megküldött dokumentumokat vegyék figyelembe és alkalmazzák.
2. kérdés:
Az 5. tétel esetében a kiszerelésben szereplő jelölés és a műszaki leírás között ellentmondás van. Kérjük az ellentmondás feloldását.
Válasz:
Az 5. tétel műszak leírásában egy szó elírásra került. Ennek megfelelően pontosította a műszaki leírást és ajánlati árak táblázatát. Kérjük, az ajánlattétel során a jelen kiegészítő tájékoztatás mellékleteként megküldött dokumentumokat vegyék figyelembe és alkalmazzák.
.
3. kérdés:
 A műszaki melléklet nem tartalmazza az alábbiakban felsorolt tételek kiszerelését:

• 8. tétel PVC ragasztó 6

• 12. tétel 3M Scotch-weld DP490 2 K epoxi ragasztó

• 17. tétel Metylan Instant tapétaragasztó, dobozos

• 44. tétel Hideghegesztő anyag C típusú

• 45. tétel Uverapid 2 komp. Epoxi gyorsragasztó 20 perces

• 50. tétel Pálmafix ragasztó

• 63. tétel Diamant 2 komponensű fémjavító, acél

kérjük, szíveskedjenek megadni a kívánt kiszereléseket, ennek hiányában nem értelmezhető az igényelt mennyiség.

Válasz:
A mellékelten megküldött Ajánlati árak táblázata és műszaki leírás tartalmazza a kérdéses tételek kiszerelését. Kérjük,  az ajánlattétel során a jelen kiegészítő tájékoztatás mellékleteként megküldött dokumentumokat vegyék figyelembe és alkalmazzák.
4. kérdés:
A felsorolt tételek megadott kiszerelésével az alábbi észrevételeket tesszük:

• 5. tétel : A megadott Diamant Alumínium fémjavító kitt 2K termék a magyarországi importőr szerint csak 250 g illetve 1 kg kiszerelésben. Kérjük szíveskedjenek megadni, hogy a forgalomban lévő kiszerelések közül melyik ajánlható meg ?

• 6. tétel: A megadott NICRO GE RTV 108 forgalomban lévő kiszerelése 82,8 ml ellentétben a mellékletben szereplő 85 g kiszereléssel.

• 10. tétel: Patex ragasztó patron termékből 1kg/100 db (11 mm-es, 10 dkg) kiszerelés jelenleg nincs forgalomban. Az elérhető kiszerelése 1kg/ 50 db így a termék súlya 20 g/ db. 
•23.tétel: A Nicro Lok 26-20 termék jelenleg forgalomban lévő kiszerelése 50 ml a kiírásban szereplő 50 g helyett.

• 27. tétel: A Loctite ragasztó jelenleg forgalomban lévő kiszerelése 250 ml a kiírásban szereplő 250 g helyett.

• 31. tétel: A Loctite ragasztó jelenleg forgalomban lévő kiszerelése 50 ml a kiírásban szereplő 50 g helyett.

• 33. tétel: A Nicro Lok 25-42 termék jelenleg forgalomban lévő kiszerelése 50 ml a kiírásban szereplő 50 g helyett.

• 34. tétel: A Nicro Lok csőmenettömítő ragasztó jelenleg forgalomban lévő kiszerelése 50 ml a kiírásban szereplő 50 g helyett.

• 35. tétel: A Nicro Lok kis szilárdságú csavarrögzítő termék jelenleg forgalomban lévő kiszerelése 50 ml a kiírásban szereplő 50 g helyett.

• 36. tétel: A Nicro Lok 22-42 közepes szilárdságú bontható csavarrögzítő termék jelenleg forgalomban lévő kiszerelése 50 ml a kiírásban szereplő 50 g helyett.

• 43. tétel: A Nicro Lok 26-00 univerzális csapágyrögzítő termék jelenleg forgalomban lévő kiszerelése 250 ml a kiírásban szereplő 250 g helyett.

• 60. tétel: Loctite 7200 ragasztó és tömítőanyag eltávolító termék spray kiszerelésben van forgalomban, a termék kiszerelése 400 ml a megadott 500 g helyett.

• 62. tétel: A csavarrögzítő ragasztó RAWL R-KER 380 W megadott 10C kiszerelése nem értelmezhető

• 71. tétel: A Nicro Lok 22-70 nagyszilárdságú csavarrögzítő termék jelenleg forgalomban lévő kiszerelése 50 ml a kiírásban szereplő 50 g helyett.

• 83. tétel: A Loctite 55 csömenettömítő-zsinor termék a kiírásban szereplő 150 ml kiszerelésben nem elérhető. A termék kiszerelése 150 m.

• 97. tétel: A Sikafest 2 k ragasztó jelenleg forgalomban lévő kiszerelése 250 ml ellentétben a kiírásban szereplő 450 ml-el.

• 99.tétel: Sikaflex ragasztó ( 310 ml, fekete) műszaki paramétereinek megfelelő Sikaflex 260 ILV termék 600 ml kiszerelésben érhető el.
Válasz:
A kérdéses tételek kiszerelése, műszaki leírása/megnevezése ponosításra került.

Kérjük,  az ajánlattétel során a jelen kiegészítő tájékoztatás mellékleteként megküldött dokumentumokat vegyék figyelembe és alkalmazzák.
.
Tekintettel arra, hogy az 59. és 60. tétel műszaki tartalmában megegyező, így Ajánlatkérő az egyértelmű ajánlattétel érdekében a 60. tételt törölte. Kérjük a mellékelten megküldött műszaki leírást és ajánlati árak táblázatát vegyék figyelembe az ajánlattétel során.
5. kérdés:
Az alábbi termékek, a műszaki melléklet szerint megadott paraméterekből nem azonosíthatóak be egyértelműen, kérjük szíveskedjenek pontosítani a kért adatokat:
65.tétel: a megnevezése alapján a termék beazonosítása nem egyértelmű, mivel nem lehet egyszerre eleget tenni a megnevezésben szereplő „Primer” illetve „1 komponensű PU ragasztó” kitételnek is.

• 66. tétel: Sika Aktivátor 1 komp. PU ragasztóhoz termék ellentétben a műszaki leírással nem „Izopropanolos tapadásjavító oldat” hanem oldószeres tapadásjavító oldat.

• 71. tétel: A megadott Nicro Lok 22-70 termék a megnevezésben szereplő csavarrögzítővel ellentétben csapágyrögzítő.

• 81. tétel: Kérjük szíveskedjenek megadni a Fugasil tömítőanyag ragasztó termék színét.
Válasz:
A kérdéses tételek műszaki leírása/megnevezése pontosításra került. Kérjük,  az ajánlattétel során a jelen kiegészítő tájékoztatás mellékleteként megküldött dokumentumokat vegyék figyelembe és alkalmazzák.
