
2. sz. melléklet

Műszaki specifikáció

Akna utcai útátjáró átépítése 
(BODAN polimerbeton burkolóelemekkel)
1. A diszpozíció 

1.1. A munka pontos megnevezése

Akna utcai útátjáró átépítése (BODAN polimerbeton burkolóelemekkel)
1.2. A munka helyszíne

28/37-es villamos vonal, Budapest X. ker., Maglódi út-Akna utca kereszteződése
2. Műszaki diszpozíció

2.1. A munka indoklása, ismertetése 

A 28/37-es villamos vonal ezen a szakaszon is nyitott, zúzottköves felépítménnyel épült. A vágányzat ~33 éves, az éves forgalmi terhelés kicsi, mintegy 3,6 millió elegytonna. Az Akna utcai útátjárón a fogalom kicsi, viszont ennek jelentős hányada igen nagy tengelyterhelésű tehergépjárművekből generálódik, melyek az utcában található ipari létesítményeket szolgálják ki. A pálya jobb oldalán a felhagyott MÁV iparvágány és a Maglódi út húzódik, a vágány így szélső fekvésű. A korábbi szabványos földárkok teljesen feltöltődtek, egyéb beruházások során megsemmisültek. 

A területen nagy víznyelő kapacitású vágány-víztelenítés csak a kezdőponti burkolatvégen van, hosszirányú víznyelő nincs kialakítva, a közelmúlt özönvízszerű esőzései miatt a vágány és az útátjáró többször elárasztásra került.

A vágányszakasz műszaki állapota nem teszi lehetővé, hogy az üzemeltető rendelkezésére álló karbantartási eszközökkel olyan szintű helyreállítást végezzen, amellyel biztosítható a biztonságos villamos közlekedés. Az átjáróban a kisközépben részben beton MK burkolópaneles, a nagyközépben és a külső vágányrészeken, aszfalt burkolatú, LM aljas, GEO leerősítéses, 40 cm ágyazatvastagságú, Vg 48-as felépítmény található (bal vg. szerint 37+20-37+66, 46 vm, a jobb vg. szerinti 37+22-37+69 sz. között, 47 vm), mely a vízelvezetés rossz működése miatt erősen leromlott állapotú. A csatlakozó szakaszon LM aljas, GEO leerősítéses, Vg 48-as felépítmény fekszik, különböző állapotba, részben elsárosodott, feltöltődött ágyazattal.

A felsővezeték szélső oszlopsor, a vágánytengely 3,0 méter távolságú. A szegély-távolság 1,40 m a vágánytengelytől számítva. A kezdőponti végtől számítva 4,5 m szélességű, kijelölt gyalogos-átkelőhely van. 

Közlekedő járművek: TW6000, Tatra T5C5, Ganz ICS, távlatban CAF

Az útátjárót és a hozzá csatlakozó zúzottköves szakasz mindkét vágányát a bal vágányban a jobb vg. szerint 37+20-37+66 a jobb vg. szerinti 37+22-37+69 sz. szelvények között a földműig (alépítmény) kell elbontani.

Az útátjáróban és a csatlakozó nyitott szakaszon) a tükör kialakítása és hengerezés után 500 kPa statikus teherbírású (az MSZ EN 14934 vagy MSZ EN 13164 szerinti minimum CC(2/1,5/50)180 tartós teherbírású minőségben) XPS lapterítést (pl. Austrotherm Top 50, Styrodur 4000, stb.) kell készíteni a keresztaljak alatti zónában. Ezt 4 cm-es vastagsággal, minimum az aljak hosszának megfelelő szélességben (2,40-2,50m) kell elhelyezni. Erre min. 90g/m2 súlyú, nem szőtt geotextília (esetleg min. 200 g/m2 súlyú egyéb geotextília) terítés után építendő az alsó ágyazat. A zúzottkő ágyazat teljes mennyisége új zúzottkőre cserélendő vagy a régi kőanyag mosás, újrarostálás után visszaépíthető, a hiányzó mennyiség pótlandó új anyaggal. Az új zúzottkő MSZ EN 13450:2003 (MÁV P-10813/2009) szerinti A vagy B osztályú lehet.

Az átjáró hézagnélküli felépítményét és a csatlakozó vágány felépítményét 46+47=93  vm hosszban 40 cm zúzottkő ágyazattal, feszített betonaljakkal, (pl. LM-S jelű vasbeton alj vagy ezzel egyenértékű), felépítménnyel kell megépíteni, elsősorban 49E1 vagy M48 rendszerű sínekkel, rugalmas, alátétlemez nélküli (Skl-1,-14, …) leerősítéssel. A leerősítés acél alkatrészeinek nem festett, korrózióálló bevonattal kell rendelkezniük (csavar, rugó,…, pl. NiroTec). Az alkalmazandó műanyag sín-közbetétek rugóállandója max. 200kN/mm, vastagsága min. 6 mm. 

Az átjárót BODAN polimerbeton burkolóelemekkel kell megépíteni, kísérleti jelleggel. (A kísérleti megfigyelés és dokumentálás nem a projekt része.) A Maglódi út és a jobb vágány között, a járdaszigetek között kombinált, polimerbeton résfolyóka alapelemet kell építeni (S-BORD),. A folyókát a meglévő keresztvíznyelőbe kell kötni (a bekötéshez alkalmazható min. D100-as draincső is). 
A megmaradó keresztvíznyelő oldalfalait és rácsozatát javítani kell. A rácsot korróziógátló bevonattal kell ellátni (pl. spray-s cinkszórás).
A nagyközépben is polimerbeton alapelemeket (ASTHD) és középelemeket kell alkalmazni (alternatívaként egyedi középelemek is alkalmazhatók külön alaptest nélkül), egyéb helyeken a standard (ASTH) szegélyelem megfelelő. A szegélyelemeket a rendszerazonos alapgerendára kell fektetni a hozzá tartózó kiegyenlítő/ágyazóanyag alkalmazása mellett.

A közút által járt területen 6 m szélességben PIROS színű burkolóelemeket kell fektetni. Egyéb helyeken a beton felületi megjelenése megfelelő.

 A sínek oldalát rugalmas bitumenes kenés (fémekre alkalmazható, pl. Kemikál Bornit-S, Bitugél, … vagy ezzel egyenértékű) után - melyet a sínek mindkét oldalán és talpán alkalmazni kell - Vályúbőség  min. 42mm. A síndőlés 1:40. Aljtávolság 75 cmken. 

A csatlakozó vágányszakaszokat (íveket, egyenest) hozzá kell szabályozni a megbolygatott szakaszokhoz. A garanciális időszakon belüli 1x-i fenntartási szabályozást is költségezni kell.
Az útátjáró egyéb helyein az aljak felső síkja fölötti részen, valamint az úttesthez csatlakozó részeken a burkolat kialakítást 16cm hengerelt aszfalt (5 cm kopó AC11 m(F) és 6+5 cm aszfalt kötőréteg AC22 (F)) rétegrenddel kell elvégezni. A munkához szükséges gyártási és megvalósulási tervek elkészítésének költségeit a polimerburkolat-képzés költségei között kell szerepeltetni.
A kivitelezés során a „Közúti vasúti pályaépítési és fenntartási műszaki adatok és előírások” című könyv megfelelő fejezeteinek előírásait kell figyelembe venni, kivéve ott ahol a diszpozíció másképp nem rendelkezik.

A forgalomba-helyezés előtt az új síneken revétlenítő síncsiszolást kell végezni.
2.2. A munka tervezése, engedélyezéssel járó kötelezettségek

A munkát a jelenlegi nyomvonalon, a jelenlegi magasságán kell elvégezni az esetleges irány és magassági hibák kijavítása mellett (Sárga könyv szerint). Forgalomtechnikai terv készítése szükséges. 
2.3.  A munka hatósági vonatkozása

A munka végzése nem hatósági engedély köteles. 
Az esetleg szükséges felsővezeték feszültségmentesítést a BKV Zrt. elvégzi. 
A munka áramellátási és biztosító-berendezési létesítményeket nem érint.
3. Mellékletek
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