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Műszaki diszpozíció
Villamos vasúti hidakon, műtárgyakon, tartószerkezeteken hatósági előírásra vagy az üzembiztonságra irányuló statikai és célvizsgálatokra
A meglévő híd- és műtárgyszerkezetek állapot értékeléséhez és felújításának előkészítéséhez számos olyan szerkezeti és anyagjellemző ismerete szükséges, amely nem áll rendelkezésre a szokványos hídvizsgálatok eredményeként, vagy a meglévő tervek tanulmányozása alapján, esetenként eredeti tervek hányában. Ilyen körülmények között célirányos diagnosztikai vizsgálatokat kell végrehajtani lehetőleg a szerkezet legkisebb mértékű károsításával, a vizsgálat utáni szükséges helyreállítással. A műtárgyak korossága, műszaki állapota és élettartamot meghaladó volta indokolttá teszi a 2 méternél kisebb nyílású műtárgyak, az OVSZ II.-ben rögzített paraméterek szerinti megfeleltetését. 
I. Vizsgálati követelmények, előírások: 

Műtárgyak és tartószerkezetek statikai vizsgálatának végrehajtása, anyagvizsgálat, statikai számítás elvégzése, szakvélemény és hibatérkép készítése, javaslat a feltárt hibák kijavítására, amelyek kiterjednek a Vasúti Hídszabályzat IX. fejezetében (43/2002. PHMSZ utasítás (MÁV), KFF szám:428/0/2002.) előírt vizsgálati szempontokra, a H.4/2000. Utasítás szerinti felülvizsgálat (Közlekedési Főfelügyelet Közúti, Vasúti és Hajózási Főosztály, Vasúti Osztály 1094/2000.), ezen túlmenően figyelembe véve Országos Vasúti Szabályzat II. kötet Helyi közforgalmú vasutak 18/1998.(VII.3.), a Közúti vasúti pályaépítési és fenntartási műszaki adatok és előírások (Fővárosi Közlekedési felügyelet (IV-499/3/1999.) valamint az e-UT 07.01.12.:2011 Erőtani számítás, Közúti hidak tervezése, villamos vasúti terhek szabványokat és előírásokat. 

Közúti terhet viselő hidak esetében a vizsgálatok elvégzése az Útügyi Műszaki Előírások alapján a Közúti Hídszabályzat szerint történjen. Az elkészítendő szakértői vélemény tartalmi követelménye meg kell hogy feleljen a Magyar Mérnöki Kamara ajánlásainak. 
A villamos vonalakon a műtárgyak és elemeik vizsgálatánál az OVSZ II.- kötetben meghatározott tengelyterhelést és a tervezési sebességet kell figyelembe venni. A szakvélemény rendelkezzen részletes hibahely térképpel, amelyekről az anomáliák pontos helye meghatározható és tartalmazzon statikai számítást, élettartambecslést. Megrendelő a feltárt hiányosságok, hibák elhárításának lehetséges megoldásairól konkrét javaslatot, határidőt (pl. dúcolás/átépítés/megerősítés…; azonnal/egy hónapon belül/fél év/egy év stb.) és lehetőség szerint  költségbecslést kér. Vállalkozó szakértő a MÁV feletti villamos hidak esetében számoljon a vizsgálatok elvégzéséhez szükséges járulékos költségekkel, mint MÁV vágányzár megkérése, feszültségmentesítés költsége, MÁV felsővezetéki vizsgálójármű igénybevétele.

Megrendelő a villamos/villamos keresztezési műtárgyak esetében előzetes egyeztetés alapján a szükséges vizsgálatokhoz térítésmentes feszültségmentesítést biztosít Vállalkozó szakértő részére.   

II. Vizsgálatok körébe bevonható villamos vasúti műtárgyak, tartószerkezetek:

· különböző kialakítású, nyílású, méretű acél- és vasbeton anyagú vasúti hidak 
· tégla, kő és beton anyagú boltozott vasúti hidak
· villamos vasúti aluljárók és U keretek
· gyalogos alul- és felüljárók és az ezekhez tartozó lépcsők 

· különböző kialakítású átereszek, szárnyfalak, támfalak és bélésfalak 

· hidak háttöltései
· hídfők és azok alapozásai
· hidak sarui

· kocsiszíni aknás vágányok vasúti terhelést viselő tartószerkezetei
· aknás vágány járósík terhelhetősége 

· magasságkorlátozó védőkapuk, ütközőgerendák, közmű alagutak

· villamos vasúti pálya vízelvezető rendszer és azok tartozékai 

III. Műtárgyak lehetséges célvizsgálatai:
1. Geodéziai felmérés stabilitás vizsgálatára
2. Háttöltések, vasúti töltések geotechnikai vizsgálata

3. Próbaterhelési terv elkészítése, engedélyeztetése és végrehajtása

4. Acélhidak fáradásvizsgálata, elvárható élettartam becslése, beavatkozások meghatározása
5. Statikai felülvizsgálat és acél- és betonkorróziós állapot vizsgálattal
6. Hegesztett hídszerkezetek teherviselő varratainak vizsgálata

7. Töltéserózió, medererózió vizsgálat.
8. Szerkezeti geometriai felmérés, anyagvizsgálat
9. Egyéb, szükség szerinti célvizsgálatok:

a) Pl.: földrengés utáni, saru, ütközés utáni, áradás utáni, jármű pályaelhagyása vagy közúti jármű ütközése utáni, életet veszélyeztető elváltozások, üregelődések és egyéb havaria (árvíz, villámár…stb) esetek célvizsgálata.
b) Metallurgiai vizsgálat fémeken (anyagminőség, szilárdság, hegeszthetőség…stb.).

c) Magmina vételezéses anyagvizsgálat (kő, tégla és beton).
d) Betonkorrózió vizsgálata.
e) Talajmechanikai vizsgálat.

f) Roncsolásmentes szerkezetdiagnosztikai vizsgálat (szeizmikus, ultrahangos, szonikus stb.).
g) Roncsolásos, feltárásos vizsgálat állékonyság, geometriai méret vizsgálatához.
h) Georadar vizsgálat.
Megrendelő részéről a fenti vizsgálatok az elvárt és kimutatni kívánt eredmények érdekében összevonhatóak, kibővíthetőek, azok az egyedi megrendelésben kerülnek meghatározásra.

IV. Célvizsgálathoz kapcsolódó teljesítési követelmények:

A Vállalkozó szakértő részéről készített szakvélemény tartalmi követelménye a statikai számítás, a teherbírás igazolása, a vizsgálatok dokumentálása, fényképes állapot felmérés és vizsgálati jegyzőkönyv, helyszínrajz, keresztmetszeti rajz, hibatérkép, beavatkozás határidejének meghatározása, egyben adjon javaslatot a feltárt hiányosságok megszüntetésére a megrendeléstől függően költségbecsléssel. A szakvélemény szállítását Megrendelő 4 példányban papír alapon, 2 példányban DVD adathordozón kéri, de példányszámot ettől eltérően is meghatározhatja a megrendelőben. 
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