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Kiegészítő tájékoztatás                                 BKV Zrt. 15/T-289/13

Bankszámlavezetés és kapcsolódó pénzforgalmi szolgáltatások nyújtása

(Tenderszám: BKV Zrt. 15/T-289/13)

A BKV Zrt. 15/T-289/13. számon „Bankszámlavezetés és kapcsolódó pénzforgalmi szolgáltatások nyújtása” tárgyban indult eljárásban az alábbiakban ismertetjük a beérkezett kérdésekre adott válaszunkat.
1. Kérdés:

A Kiegészítő Iratok tartalmazzák a „Nyilatkozat az árbevételről” mellékletet (6. sz. melléklet), viszont sem a Felhívásban, sem a Kiegészítő iratban nincs utalás ennek szükségességére.

Kérdésünk az, hogy szükséges-e becsatolnunk a Részvételi pályázatunkba ezt a Nyilatkozatot?

Válasz:

A részvételi felhívás III.2.2) pontja tartalmazza a gazdasági és pénzügyi alkalmasság megítéléséhez szükséges adatokat, valamint a megkövetelt igazolási módot.

Ajánlatkérő jelen eljárásban 2 milliárd Ft saját tőke meglétét írta elő, melyet az előző lezárt üzleti évről szóló beszámolóval lehet igazolni. Az alkalmassági követelmények igazolásáról a 310/2011 (XII.23.) Korm. rendelet rendelkezik, melynek 14.§ (2) bekezdése alapján, ha a jelentkező gazdasági szereplő azért nem rendelkezik lezárt üzleti évről szóló beszámolóval, mert működésének kezdete óta még nincs lezárult üzleti éve, úgy alkalmasságát a közbeszerzés tárgyából származó árbevételről szóló nyilatkozattal jogosult igazolni.

Amennyiben tisztelt részvételre jelentkező rendelkezik lezárt üzleti évről szóló beszámolóval, az alábbi módokon igazolhatja alkalmasságát:

1, Amennyiben a beszámoló a céginformációs szolgálat honlapján elérhető, Ajánlatkérő ellenőrzi a beszámolót és az abban szereplő adatokat az elektronikus nyilvántartásban.

2, Amennyiben a céginformációs szolgálat honlapján a beszámoló nem elérhető, részvételre jelentkezőnek csatolnia szükséges az előző lezárt üzleti évről szóló beszámolóját.

Árbevételről szóló nyilatkozat csatolása egyik esetben sem szükséges.
Abban az esetben, ha a tisztelt részvételre jelentkező nem rendelkezik lezárt üzleti évről szóló beszámolóval, mert működésének kezdete óta még nincs lezárult üzleti éve, szükséges a részvételi felhívás III.2.2) pontjában megadott mértékű, közbeszerzés tárgyából származó árbevétel igazolása.

Erre az esetre vonatkozó előírásokat illetve tájékoztatást tartalmaz:

- Részvételi felhívás III.2.2) pontja, alkalmasság minimumkövetelménye

- Részvételi felhívás III.2.2) pontja, alkalmasság megítéléséhez szükséges adatok és a megkövetelt igazolási mód 

- Kiegészítő iratok 10.6. pont, Pénzügyi - gazdasági alkalmasságot igazoló iratok

- Kiegészítő iratok – szerkeszthető mellékletek, 6. számú melléklet, Nyilatkozat az árbevételről – lábjegyzet. A melléklet lábjegyzetében az alábbi szöveg olvasható:
„Abban az esetben szükséges, ha a részvételre jelentkező beszámolóval azért nem rendelkezik az előírt időszakban, mert az időszak kezdete után kezdte meg működését, így alkalmasságát a közbeszerzés tárgyából származó árbevételről szóló nyilatkozattal igazolja.”
Ajánlatkérőnek a lábjegyzet alkalmazásával az volt a szándéka, hogy külön felhívja a figyelmet arra, hogy árbevételről szóló nyilatkozat csak abban az esetben szükséges, ha tisztelt részvételre jelentkező nem rendelkezik lezárt üzleti évről szóló beszámolóval, mert működésének kezdete óta még nem nincs lezárult üzleti éve. 

Kérjük, hogy jelen kiegészítő tájékoztatással összhangban, a részvételi felhívás előírásainak és a jogszabályi előírásoknak megfelelve nyújtsák be részvételi jelentkezésüket.

2. Kérdés:

A Kbt. 56. § (1) kc) és (2) bekezdésében foglaltakról szóló nyilatkozattal kapcsolatban kérdésünk az, hogy hogyan kell kitölteni az esetünkben:

Bankunknál tényleges tulajdonosnak a vezető tisztségviselők minősülnek, de ők nem tulajdonosok a bankunkban.

Válasz:

A Kbt. 56. § (1) bekezdés kc) pontja szerint az eljárásban nem lehet részvételre jelentkező az olyan szabályozott tőzsdén nem jegyzett társaság, amelynek a pénzmosásról és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló 2007. évi CXXXVI. törvény 3. § r) pontja szerint tényleges tulajdonosa nem megismerhető. 

A pénzmosásról és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló 2007. évi CXXXVI. törvény 3. § r) pontja szerint:

r) tényleges tulajdonos:

ra) az a természetes személy, aki jogi személyben vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetben közvetlenül vagy - a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény (a továbbiakban: Ptk.) 685/B. § (3) bekezdésében meghatározott módon - közvetve a szavazati jogok vagy a tulajdoni hányad legalább huszonöt százalékával rendelkezik, ha a jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet nem a szabályozott piacon jegyzett társaság, amelyre a közösségi jogi szabályozással vagy azzal egyenértékű nemzetközi előírásokkal összhangban lévő közzétételi követelmények vonatkoznak,

rb) az a természetes személy, aki jogi személyben vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezetben - a Ptk. 685/B. § (2) bekezdésében meghatározott - meghatározó befolyással rendelkezik,

rc) az a természetes személy, akinek megbízásából valamely ügyleti megbízást végrehajtanak,

rd) alapítványok esetében az a természetes személy, 1. aki az alapítvány vagyona legalább huszonöt százalékának a kedvezményezettje, ha a leendő kedvezményezetteket már meghatározták, 2. akinek érdekében az alapítványt létrehozták, illetve működtetik, ha a kedvezményezetteket még nem határozták meg, vagy 3. aki tagja az alapítvány kezelő szervének, vagy meghatározó befolyást gyakorol az alapítvány vagyonának legalább huszonöt százaléka felett, illetve az alapítvány képviseletében eljár, továbbá

re) az ra)-rb) alpontokban meghatározott természetes személy hiányában a jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet vezető tisztségviselője;

A közbeszerzési eljárásokban az alkalmasság és a kizáró okok igazolásának, valamint a közbeszerzési műszaki leírás meghatározásának módjáról szóló 310/2011. (XII.23.) Korm rendelet 2. § ib) pontja szerint a pénzmosásról szóló törvény 3. § r) pontja szerint definiált valamennyi tényleges tulajdonos nevének és állandó lakóhelyének bemutatását tartalmazó nyilatkozatot szükséges benyújtani; amennyiben a pénzmosásról szóló törvény 3. § r) pontja szerinti tényleges tulajdonos nincsen, az ajánlattevő, illetve részvételre jelentkező erre vonatkozó nyilatkozatát.

Tekintettel arra, hogy a hivatkozott kormányrendelet nem tér ki arra az esetre, ha a pénzmosásról szóló törvény 3. § r) pontja szerint meghatározott természetes személy hiányában a vezető tisztségviselő minősül tényleges tulajdonosnak, így a 2007. évi CXXXVI. törvény és a 310/2011. (XII.23.) Korm rendelet rendelkezéseit együttesen figyelembe véve:

Részvételre jelentkezőnek - amennyiben olyan társaságnak minősül, melyet nem jegyeznek szabályozott tőzsdén - a Kbt. 56. § (1) kc) és (2) bekezdésében foglalt kizáró okok fenn nem állásának igazolására:

1. a pénzmosásról szóló törvény 3. § r) pontja szerint definiált valamennyi tényleges tulajdonos nevének és állandó lakóhelyének bemutatását tartalmazó nyilatkozatot szükséges benyújtania, 

2. amennyiben 2007. évi CXXXVI. törvény 3. § ra)-rd) pontja szerint definiált tényleges tulajdonossal nem rendelkezik
2.1. a 310/2011. (XII.23.) Korm rendelet 2. § ib) pontja alapján erről nyilatkoznia szükséges

2.2. a 2007. évi CXXXVI. törvény 3. § re) pontjára tekintettel a szervezet vezető tisztségviselőjének nevéről és állandó lakhelyéről nyilatkoznia szükséges

Annak érdekében, hogy részvételre jelentkezők a hivatkozott rendelkezéseknek megfelelve tudják a kizáró okok fenn nem állását igazolni, kiegészítő tájékoztatásunkkal együtt megküldünk egy nyilatkozatmintát.

A mellékelt nyilatkozat használható abban az esetben, ha részvételre jelentkező olyan társaságnak minősül, melyet nem jegyeznek szabályozott tőzsdén és a pénzmosásról és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról szóló 2007. évi CXXXVI. törvény 3. § ra)-rd) pontja szerint definiált tényleges tulajdonossal nem rendelkezik, így a 3. § re) pontja alapján a szervezet vezető tisztségviselőjének nevéről és állandó lakhelyéről nyújt be nyilatkozatot.

A Kbt. 56. § (2) bekezdésére vonatkozóan részvételre jelentkezőnek nyilatkozatnia kell arról, hogy van-e olyan jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet, amely a részvételre jelentkezőben közvetetten vagy közvetlenül több mint 25%-os tulajdoni résszel vagy szavazati joggal rendelkezik. Továbbá, amennyiben van ilyen szervezet, részvételre jelentkező köteles azt nyilatkozatban megnevezni, továbbá nyilatkozni, hogy annak vonatkozásában a Kbt. 56. § (2) bekezdésében hivatkozott kizáró feltételek nem állnak fenn. Tényleges tulajdonos megnevezésére a Kbt. 56. § (2) bekezdése szerinti, nyilatkozatban megjelölt jogi személy vagy jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet esetében nincs szükség.


