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Budapesti Közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság


Vasúti Üzemeltetési Igazgatóság●Villamos Üzemigazgatóság● 
1072 Budapest, Akácfa u. 15. / Telefon: 461-6500/12850 / Fax: 461-6500/14016 / Email: borbasp@bkv.hu
Műszaki Diszpozíció
62, 69-es villamos vonal részleges javítása
(Kolozsvár utcai átépítés)
1. A műszaki diszpozíció 
62, 69-es villamos vonal részleges javítása: 
1.1. A munka pontos megnevezése
Budapest XV. ker., 62, 69-es villamos vonalon, nagypaneles vágány javítása.
1.2. A munka helyszíne
Budapest XV. ker., 62, 69-es villamos vonalon, a Kolozsvár utcában, a Darnó utca és Rekettye utca között a kétvágányú szakasz 18+55 - 19+03 szelvényei között (2x48pm=96 vm).
2. Műszaki diszpozíció
2.1. A munka indoklása, ismertetése 
Jelenlegi állapot:
Az 62, 69-es vonalon, a Kolozsvár utcában, a Darnó utca és Rekettye utca között az kétvágányú szakaszon, a 18+55 -19+03 szelvények között helyszínrajzilag egyenes, nagypaneles vágány fekszik. 
A ~34 éves vágányzat több helyen fekszinthibás, irányhibás, a sín oldalkopása, hullámos kopása jellemző, ezek mérethatáron túli kopások. Az alépítmény még jellemzően a korábbi vágányból visszamaradt vasbeton gerenda. Az acélvályúk és a beton vasalásának kritikus szintű korróziója miatt a tömbsínek állékonysága kicsi. Igen nagy a nyári, függőleges hőkivetődések kockázata, az üzemzavar, esetleges baleset bekövetkeztének valószínűsége.
A környező épületek igen közel, 4-8 méter távolságban állnak.
A vágányokhoz mindkét oldalon aszfalt burkolatú közút csatlakozik közvetlenül a vágány széleihez. A felsővezeték-tartó oszlopok az úttest két oldalán helyezkednek el.
A vágánytengely távolság 3,00m
Közlekedő jármű típusa: TW6000.
Építendő:
A 18+55 - 19+03 szelvények között (2x48pm=96vm) hosszon át kell építeni a vágányt előregyártott, vasbetonelemes, tömbsínes, sínkörülöntéses rendszerrel. 
El kell végezni a teherbírás-hiányos alépítmény bontását, arra min. 10 cm vastag védő-erősítő rétet kell építeni. A védő-erősítő réteg lehet talaj anyagú (SZK1, SZK2,…), illetve betonacél/műanyagszál erősítésű beton, esetleg hengerelt aszfalt. Az új felépítmény rezgés- és zajszegény kivitelben készüljön (rugalmas úsztatóréteg). (lásd. 1/2013.sz. RTU). 

A betonelemek fektetését kell elvégezni új sínekkel (lehetőleg B3 tömbsín). Alkalmazható injektálásos, illetve egyéb technológia. Az vágányrész átépítéséhez a szükséges új, előregyártott vasbeton elemeket és tömbsíneket, a kiöntőanyagot, egyéb segédanyagokat a vállalkozónak kell biztosítani (Ezek alkalmazhatósági, megfelelőségi igazolását legkésőbb a szerződéskötés időpontjáig a vállalkozónak be kell mutatnia.) Az új szabályozásnak megfelelően a síneket 1:80 dőléssel kell beépíteni. A síndőlés megadható a vályú geometriájában vagy 1:80 lejtést adó ékes, de rugalmas elemekkel. A nyomtáv 1435 mm. A betonelemek (vágány- és középpanelek) hossz és homlok hézagjait valamint az új, süllyesztett szegélyek hézagait tartósan rugalmas anyaggal (pl. Sika Icosit KC340/45, Edilon Corkelast VA60, …) kell kitölteni. A beton útburkolatként működő elemek felületi makroérdessége 0,5-1,0 mm közötti legyen (homokmélységgel jellemezve), mikroérdessége min 55 SRT értékű legyen. Ezek negatív felületi mintázatokkal is biztosíthatók/növelhetők.
A sínösszekötő és egyéb acél szekrényeket horganyozott kivitelben kell beépíteni.

A kivitelező vállalkozónak a vágányzár előtt 2 héttel be kell mutatnia az általa készített, készíttetett egyszerűsített kiviteli terveket. Ennek résztervei minimum a következők legyenek: Műszaki Leírás/Tervezői Nyilatkozat, Minta-keresztszelvény, Helszínrajz/panelkiosztási terv.
Az építés során a BKV Zrt. 1/2013.sz. RTU. és a Műszaki Előírások 2015 előírásait kell figyelembe venni.

2.2. A munka ütemezése
Várható kivitelezési időszak folyamatos vágányzárban 2017. 08. 01. - 08. 31.

2.3. A munka tervezése, engedélyezéssel járó kötelezettségek
2.4. A munka hatósági vonatkozása
A munka végzése hatósági engedélyt nem igényel.
Mellékletek
· 1 db helyszínrajz
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