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Műszaki dokumentáció                                              13.sz.melléklet



1. Klímaberendezések egyedi hiba felvételezés alapján történő javítása

Általános műszaki követelmények:

Az Ajánlattevő feladata az Ajánlatkérő megrendelései alapján a klímaberendezések felülvizsgálata során feltárt hibák, valamint az üzemeltetés során keletkezett meghibásodások javítása egyedi hiba felvételezések alapján.

Az eseti javítást az Ajánlatkérő által megjelölt időpontban kell elvégezni.

Teljesítési feltételek:

· Az egyéni hiba-felvételezésre kért javítás megkezdése és teljesítése a bejelentéstől számított 24 órán belül.

· Az opcionális eseti javítások teljesítési határideje az egyedi hibafelvétel (Ajánlatkérő részéről nem jelent megrendelési kötelezettséget) alapján elfogadott megrendelés kézhez vételétől számított 1 munkanap, amennyiben a járművet a megrendelő telephelyéről el kell szállítani, úgy maximum 3 munkanap.

Minőségi átvétel:

A javított klímaberendezések átvétele telephelyi működési próbával és az Ajánlattevő részéről kiállított Teljesítés igazolás aláírásával történik.

Az Ajánlattevőnek a munkákat az alábbiak szerint kell végeznie:

Az eseti javításokat az Autóbusz és Trolibusz Üzemeltetési Igazgatóság autóbusz és trolibusz Divízióinak telephelyén preferáltan éjszakai műszakban, és/vagy hétvégeken nappali műszakban kell elvégezni.

A javítások egyéni hibafelvétel alapján történnek, az elvégzett javításokat a Teljesítés Igazolás mellékletén tételesen, a költségeket részletezve kell feltüntetni.

Indokolt esetben, ha a hiba mértéke olyan jellegű, hogy az a Divíziók telephelyén nem javítható, akkor egyéni hibafelvétel alapján a javítás az Ajánlattevő szakműhelyében végezhető.

Az Ajánlattevőnek az eseti javításokra rezsi óradíjat kell megadni az alábbi bontásban:

· munkavégzés óradíja Ajánlatkérő telephelyén hétköznap, éjszakai műszakban

· munkavégzés óradíja Ajánlatkérő telephelyén hétköznap, nappali műszakban

· munkavégzés óradíja Ajánlatkérő telephelyén hét végén, nappali műszakban

· munkavégzés óradíja Ajánlattevő telephelyén hétköznap, nappali műszakban

A megadott nettó rezsi óradíjak műszakpótlék nélkül számított értékei nem lehetnek magasabbak a HKVSZ adott évi szolgáltatási árjegyzékben foglalt maximum árnál.

A javításhoz kizárólag a gyári javítási technológiákban előírtak szerinti minőségben és mennyiségben építhetők be (pót) alkatrészek.

Ajánlattevőnek az 10. számú mellékletben fel kell tüntetnie a javítási nettó rezsi óradíjakat, valamint a jellemzően előforduló cserélendő alkatrészek nettó egységárait.

Jótállás:

Az Ajánlattevő köteles a javítás minőségéért a javított/cserélt egység beépítésétől számított minimum 12 hónap jótállást vállalni.

A jótállás keretébe tartozó hiba elhárítását az Ajánlattevő a bejelentés napján köteles megkezdeni. A javított/cserélt egységnek a jótállási időszakban történő meghibásodása esetén az Ajánlattevő köteles díjmentes javítást vállalni 2 napos javítási határidővel. A jótállási idő alatt történt meghibásodás esetén a jótállás időtartama a javított egységre, valamint a kijavítás következményeként jelentkező hiba tekintetében újból kezdődik.

Kötbér:

Ajánlatkérő a javításra vonatkozóan késedelmes teljesítés esetén az adott megrendelés összértéke alapján számított napi 1 %, de maximum összesen 20 % késedelmi kötbért, hibás teljesítés, illetve a teljesítés meghiúsulása esetén 30 % hibás teljesítési kötbért érvényesíthet.

2. Klímaberendezések felülvizsgálata:
Ajánlatkérő a tavaszi felkészülésre vonatkozóan opcionálisan kérheti a szerződés teljes időszaka alatt a klímaberendezések felülvizsgálatának elvégzését.

A felülvizsgálat során feltárt hibák megszüntetése eseti javítás keretében történik.

Amennyiben a felülvizsgálat során olyan hibát tárnak fel, aminek kijavítása nem jár anyag felhasználásával (pl.: rögzítés után húzása), illetve a javítási munka időszükséglete nem indokolja a jármű visszarendelését, akkor hiányosságok megszüntetését a felülvizsgálat költségkeretének terhére kell elvégezni.

A felülvizsgálat, mivel nem jár anyag felhasználásával, így a rögzített nettó rezsi óradíjakon felül vállalkozó nem számlázhat ki adott járműre egyéb költségeket.

A felülvizsgálat véghatáridejét követő 5 munkanapon belül Ajánlattevő köteles ütemezést adni, hogy a vizsgált autóbuszok eseti javítását a honos ATÜI telephelyen és/vagy a saját javító bázisán (a feltárt hiba mértékétől függően) a lehető legrövidebb időn belül, mely autóbuszokat érintve (frsz. szerint) milyen határidővel tudja teljesíteni.

Az eseti javítást az Ajánlatkérő által megjelölt időpontban, egyedi megrendelés alapján a felülvizsgálatot követően kell végezni.
A felülvizsgálat során az alábbi feladatokat kell elvégezni:

· a teljes légkondicionáló rendszer és a tápvezetékek szivárgásának ellenőrzése

· hűtőközeg ellenőrzése

· kondenzátor ventilátorok állapotának és működésének ellenőrzése

· kondenzátor állapotának ellenőrzése

· kompresszor ékszíjának ellenőrzése

· kompresszor rögzítésének ellenőrzése

· kompresszor működésének ellenőrzése

· befúvó motorok ellenőrzése

· nyomásvezérlők és tágulási szelepek ellenőrzése, beállítása

· elektromos beépítés ellenőrzése

· kondenzátum kiömlő vezetékek ellenőrzése

· berendezések tömörségének és a visszakeringtető csappantyúk ellenőrzése

· vezérlés ellenőrzése

· burkolatok rögzítettségének ellenőrzése
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