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a.) Lépcsőkocsik felújítása
A javítás során a lépcső kocsik tisztítását, a kopások, törések javítását, a teljes lépcsőkocsi felületkezelését kell elvégezni. A javított lépcső kocsiknak meg kell felelniük a vonatkozó rajzdokumentációkban előírt követelményeknek (egytengelyűség, furat méretek, és helyzetek). Műszaki dokumentáció hiányában a lépcső kocsik minőségének meg kell egyezniük egy mintadarab minőségével.
A javított lépcső kocsik teherbírásának meg kell felelniük az érvényben lévő MSZ EN 115-1 szabvány előírásainak mind a statikus, mind a dinamikus teherbírás tekintetében! Megfelelőségi nyilatkozattal igazolni kell, hogy a javított lépcsőkocsik megfelelnek a fent hivatkozott szabványi követelményeknek.
A lépcső kocsik teherbírását a Megrendelő mérésekkel ellenőrizheti! Amennyiben a mérési eredmények alapján a lépcső kocsi teherbírása nem éri el az előírt követelményeket, úgy az adott lépcső kocsi felújítását a Vállalkozónak díjmentesen meg kell ismételnie az előírt követelmények teljesítése érdekében.
A javított lépcső kocsikat azonosítóval kell ellátni. Az azonosítást úgy kell megoldani, hogy az azonosító jel üzemszerű körülmények között funkcióját minimum 2 évig el tudja látni.
b.) Lépcső kocsi alkatrészek javítása
ET lépcső kocsi járófelület, küszöb, homlokborítás sérült elemeinek javítása. 
A javított alkatrészeknek meg kell felelni a vonatkozó rajzdokumentációkban előírt követelményeknek. Műszaki dokumentáció hiányában a javítás minőségének meg kell egyeznie egy mintadarab minőségével.
A Vállalkozónak felkérésre lehetőséget kell biztosítani Megrendelő szakemberei részére gyártás-, és javításközi ellenőrzésre. 
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