
Műszaki diszpozíció
Jelenlegi állapot:
A gép műszaki állapota jelentős mértékben leromlott, az üzemszerű használatból származó kopások elérték és meghaladták azon határokat, amelynél a hatékony, biztonságos munkavégzés fennáll. A gép a hatékony vágányzári idő kihasználását, a pályahibák gyors javítását segíti, és meg kell felelni a hatósági előírásoknak is. Karbantartási tevékenység tervezése során a gép üzembiztonsága kellő alapot biztosíthat a munkák tervezéséhez. A munkagép diesel motorja kivételt képez. Annak felújítása ez évben megtörtént.
Tervezett állapot:

Munkagépként legyen képes az építési és fenntartási előírások szerint a vágányszabályozás során előírt tűrések betartásával dolgozni. A mechanikus, elektronikus, pneumatikus, elektromos és hidraulikus elemek megbízható üzembiztonsággal működjenek, nagyobb meghibásodások ne zavarják a napi munkavégzést. Környezetvédelmi, tűzvédelmi, munkavédelmi előírásoknak való megfelelés.

Vasúti járműként az előírt futásbiztonsági feltételeknek maradéktalanul tegyen eleget. Kerékabroncsok állapota, légtartályok alkalmassága, fék és erőátviteli rendszer üzemkészsége, biztonsági eszközök működőképessége teljesüljön.
Az elvégzett munkát és a beépített anyagok, egységek minőségét tanúsítani kell, melynek részletezését a szerződés melléklete tartalmazza.

Az ajánlattevőnek az ajánlatba be kell építenie a munkagép, szerszámszekrény, felújítandó elemek saját telephelyére történő szállítását, és a munka végeztével a BKV Zrt. történő visszaszállítását.

1.1. A munka ütemezése

Szerződéskötés után azonnal.
1.2. A munka tervezése, engedélyezéssel járó kötelezettségek
Tervezés, engedélyezés nem szükséges.
1.3. A munka hatósági vonatkozása

Hatósági engedély nem kell.

2. A közbeszerzési eljáráshoz kapcsolódó műszaki javaslatok 
A gép felújításához speciális anyagok, eszközök, és a gép, szerkezeti ismerete elengedhetetlen. Kellő ismeret, tapasztalat nélküli vállalkozónál a hibás teljesítés esélye áll fenn.

