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Légkondicionáló berendezés beszerzése és üzembe helyezése
versenyeztetési eljárás

Eljárás száma: BKV Zrt. VB-280/14
AJÁNLATI FELHÍVÁS

Budapest, 2014. július
AJÁNLATI FELHÍVÁS

1. Ajánlatkérő neve:

Budapesti Közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
Gazdasági Igazgatóság 

Beszerzési Főosztály

1072 Budapest, Akácfa u. 15.

Telefon: 322-64-38

Fax: 461-6524

E-mail: kozbeszerzes@bkv.hu 
1.1. 
Az eljárás száma: BKV Zrt. VB-280/14
2.
A beszerzés tárgya és mennyisége:

1 garnitúra jármű légkondicionáló rendszerrel való felszerelése
3.
Műszaki követelmények:
A részletes műszaki követelményeket az ajánlati felhívás 1. számú melléklete tartalmazza.
4.
A teljesítés ütemezése:
A teljesítés Ajánlatkérő által kért ütemezés szerint, konkrét megrendelés (BMR) alapján történik. 

Ajánlattevő a teljesítést a szerződés hatályba lépését követően azonnal köteles megkezdeni.
5.
A teljesítés helyei: Szentendrei HÉV járműtelep
6. 
Szerződés időtartama: 
A szerződést a szerződés megkötésétől a teljesítésig tartó határozott időtartamra kötik, amely alatt az eljárás tárgyában meghatározott munkák elvégzését kell teljesítenie a nyertes Ajánlattevőnek.

Befejezési határidő: 2014. szeptember 30.
7.
Ellenszolgáltatás teljesítésének feltétele:
A szerződés tárgyát képező szolgáltatás ellenértékének kiegyenlítése a megrendelés szerződésszerű teljesítésének Ajánlatkérő általi igazolását követően, az Ajánlatkérőhöz benyújtott számla alapján, a számla kézhezvételétől számított 30 (harminc) naptári napon belül, átutalással történik. 

Ajánlatkérő előleget nem fizet.

8.
Szerződést biztosító mellékkötelezettségek:

Ajánlattevőnek jótállást kell vállalnia teljesítéséért, valamint a hibás teljesítésből eredő károk megtérítésére. 
A jótállás elvárt időtartama: a munka átvételét követően a Vállalkozó által teljesített munkák tekintetében 24 hónap, a beépített alkatrészekre vonatkozóan 12 hónap
Kötbér késedelmes teljesítés esetén: a vállalkozói díjra vetítve naponta 0,5%, de maximum 15%
Kötbér hibás teljesítés esetén: a vállalkozói díjra vetítve naponta 0,5%, de maximum 15%

Kötbér meghiúsulás esetén: a vállalkozói díjra vetítve 15%
9. Ajánlattevőkkel szemben támasztott alkalmassági követelmények:

9.1. Műszaki, szakmai alkalmassági követelmény:

Alkalmatlannak minősül Ajánlattevő és az általa igénybe venni kívánt alvállalkozója, ha együttesen nem rendelkeznek az ajánlattételi határidőt megelőző 3 évből összesen 20 millió Ft értékű megvalósult jármű légkondicionáló berendezés szállítás és üzembe helyezés vagy hasonló tárgykörben végzett tevékenységből teljesített referenciával.
9.1.1.Műszaki alkalmasság igazolására kért adat és tény (igazolás módja):

Ajánlattevőnek vagy az általa igénybe venni kívánt alvállalkozójának nyilatkoznia kell arról, hogy rendelkezik az ajánlattételi határidőt megelőző 3 évből összesen 20 millió Ft értékű megvalósult jármű légkondicionáló berendezés szállítás és üzembe helyezés vagy hasonló tárgykörben végzett tevékenységből teljesített referenciával.
10. Az ajánlattevő által az ajánlathoz kötelezően csatolandó igazolások, nyilatkozatok az alábbi sorrendben:


Ajánlattevőnek ajánlatában a következő dokumentumokat kell benyújtania:

a) ajánlattételi nyilatkozat (2. számú melléklet)

b) nyilatkozatot az alvállalkozókról (3. számú melléklet)

c) ajánlattevő nyilatkozata a kizáró okokról (4. számú melléklet)

d) az adózásról és a tényleges tulajdonosról (5. számú melléklet)
e) referencia nyilatkozat (6. számú melléklet)

11.
Ajánlati ár:

Az ellenszolgáltatás nettó értékét a mellékelt Ajánlattételi nyilatkozat (2. számú melléklet) kitöltésével egy összegben, magyar forintban kell megadni. Részajánlattételre nincs lehetőség. 

Az ajánlatkérő a szerződés teljes időtartamra fix ár meghatározását kéri.

A nettó vállalkozói díjnak tartalmaznia kell a szerződésszerű teljesítéshez szükséges összes járulékos gyártási, munka-, anyag-, szállítási és egyéb költségeket –, a fuvarozás, tárolás, rakodás, csomagolás, hatósági engedélyek költségeit is – valamint a különféle vámköltségeket és adókat az általános forgalmi adó kivételével. 

12.
Az ajánlatok lezárása és megjelölése:

Az ajánlatok benyújtása:

Az árajánlatokat és a jelen felhíváshoz mellékelt nyilatkozatokat kitöltve, cégszerűen aláírva, folyamatos lapszámozással ellátva, a https://electool.com/sourcingtool/ elektronikus rendszerébe feltöltve kell benyújtani. (www.electool.hu oldalról érhető el)

Amennyiben a Tisztelt Ajánlattevő az Electool rendszerében még nem regisztrált, ezt a kozbeszerzes@bkv.hu e-mail címen kérjük jelezni, annak érdekében, hogy a regisztráláshoz szükséges meghívók kiküldésre kerülhessenek. Meghívó kérésének határideje 2014. 08. 01‑jén 12:00. Amennyiben Ajánlatkérő ajánlattevőt az eljárásra meghívta és a meghatározott határidőig ajánlattevő nem jelzi, hogy a meghívót nem kapta meg, nem áll módunkban az ajánlat feltöltésével kapcsolatos kifogásokat elfogadni.

Kérjük, hogy Ajánlattevő ajánlatában adja meg az elérhetőségéhez szükséges adatokat: ajánlattevő cég neve, székhelye, telefonszáma, telefax-száma, a kapcsolattartó személy neve, beosztása. 

Az Ajánlati felhívással kapcsolatos kérdések és válaszok:

Az eljárással kapcsolatos kérdések feltevése, információ kérése 2014. 08. 04-én 12:00-ig kizárólag írásban a www.electool.hu felületen keresztül tehető. 
13.
Az ajánlatok benyújtásának (feltöltésének) határideje:

2014. 08. 06. 10 óra 00 perc
Az Ajánlatok hivatalos bontása elektronikus úton, automatikusan, a fentiek szerinti, előre meghatározott időpontban történik, a www.electool.hu weboldalán keresztül. Az Ajánlatot, minden esetben a „tendereztető oldalon” fel kell tölteni, az ott megadott módon.

A www.electool.hu weboldalra feltöltött Ajánlat formai követelménye:

A feltöltött Ajánlaton láthatónak kell lennie a cégszerű aláírásnak és bélyegzőnek, ennek megfelelően .pdf vagy .jpeg formátumban kérjük azt létrehozni és feltölteni.

14.
Az ajánlatok elbírálása:

Az Ajánlatkérő az ajánlatkérésben meghatározott feltételeknek megfelelő ajánlatokat a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás alapján bírálja el.

15. Hiánypótlás:


Az Ajánlatkérő a versenyeztetési eljárás során az Ajánlattevők részére teljes körű hiánypótlási lehetőséget biztosít. Ajánlatkérő a hiánypótlási felhívásban pontosan megjelölt hiányokról és a hiánypótlási határidőről elektronikus úton írásban tájékoztatja az Ajánlattevőket.

16. Az ajánlati kötöttség: 


Ajánlattevő ajánlati kötöttsége az ajánlattételi határidő lejártával kezdődik. Az ajánlattevő ajánlatát e határidő lejártáig módosíthatja vagy visszavonhatja. Az ajánlati kötöttség az eredményhirdetéstől számított 30 napig tart azzal, hogy ezen időpontot követően ajánlatkérő nyilatkozatot kérhet az ajánlat további fenntartására. Amennyiben ajánlattevő nem nyilatkozik, azt ajánlatkérő úgy tekinti, hogy ajánlatát fenntartja.


Ajánlatkérő az ajánlattételi határidő lejártáig visszavonhatja a felhívást.

17. Eredményhirdetés:


Az Ajánlatkérő az eljárás eredményéről írásban értesíti az Ajánlattevőket az árlejtés (ártárgyalás) napját követő 30. napig. Ajánlatkérő az ajánlatok megfelelő értékelése érdekében jogosult az eredményhirdetés napját elhalasztani, amelyről írásban értesíti ajánlattevőket. 

18. Egyéb rendelkezések:

18.1.
Az ajánlattételi nyilatkozat aláírásával az Ajánlattevő kifejezetten nyilatkozik a szerződéstervezet elfogadásáról, amely szerződéstervezettől az Ajánlatkérőnek nem áll módjában eltérni. Az Ajánlatkérő fenntartja a jogot, hogy a szerződéses feltételekről vagy a benyújtott ajánlatok értékelésének eredményétől függően tárgyalást tartson.

18.2.
Ajánlatkérő az ajánlatok benyújtását követően elektronikus árlejtést vagy ártárgyalást tart, a végleges ajánlati árak kialakítására e-aukciót/ártárgyalást követően kerül sor. Ajánlatkérő – amennyiben egyetlen érvényes ajánlat érkezik – fenntartja a jogot az elektronikus árlejtés mellőzésére, illetve helyette ártárgyalás tartására.

18.3.
Az (ár)tárgyalások és árlejtés tartásáról, azok menetéről az Ajánlatkérő egyidejűleg tájékoztatja valamennyi Ajánlattevőt.

18.4.
Az Ajánlatkérő fenntartja a jogot, hogy az ajánlatok elbírálása során az eljárást eredménytelennek nyilvánítsa és adott esetben a legkedvezőbb ajánlatot benyújtó ajánlattevővel szemben a szerződés megkötését megtagadja. 

18.5.
A szerződés a nyertes ajánlattevővel, írásban jön létre, mindkét fél általi aláírás időpontjában.
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