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MSZ EN ISO 9001:2009-es szabványnak megfelelő minőségirányítási rendszer működtetéséhez szükséges 20 fő belső auditor képzése a BKV Zrt. által biztosított helyszínen, végzettségről oklevél kiadása
e-versenyeztetési eljárás
Eljárás száma: BKV Zrt.V-296/13.
AJÁNLATI FELHÍVÁS

AJÁNLATI  FELHÍVÁS

Ajánlatkérő neve:


Budapesti Közlekedési Zártkörűen Működő Részvénytársaság 
Gazdasági Igazgatóság

Beszerzési Főosztály
Schifner Marianna főosztályvezető
1072 Budapest, Akácfa u. 15. 
Tel.: 461-6578, Fax: 461-6524
1. Az eljárás száma: BKV Zrt. V-296/13.
2. A beszerzés tárgya és mennyisége:

MSZ EN ISO 9001:2009-es szabványnak megfelelő minőségirányítási rendszer működtetéséhez szükséges 20 fő belső auditor képzése a BKV Zrt. által biztosított helyszínen, végzettségről oklevél kiadása
A felhívásban és a szerződésben meghatározott várható megrendelési igény nem jelent jogi (megrendelési) kötelezettséget.

3. A teljesítés helye:

A teljesítés Ajánlatkérő által kért ütemezés szerint, konkrét megrendelések (BMR) alapján történik.
4. A szerződés időtartama, teljesítése: 
A szerződés megkötésétől számított legfeljebb 3 hónap időtartam.
5. Ellenszolgáltatás teljesítésének feltétele:

A szerződés tárgyát képező szolgáltatás ellenértékének kiegyenlítése a megrendelés teljesítésének Ajánlatkérő általi igazolását követően, az Ajánlatkérőhöz benyújtott számla alapján, a számla kézhezvételétől számított harminc naptári napon belül, átutalással történik. 

Ajánlatkérő előleget nem fizet.

Ajánlatkérő késedelmes fizetése esetén a Ptk. 301/B §-ban meghatározott mértékű késedelmi kamat számítható fel.

6. Szerződést biztosító mellékkötelezettségek:

Ajánlatkérő késedelmes teljesítés esetén naponta 0,5%, hibás teljesítés, illetve a teljesítés meghiúsulása esetén 15%-os kötbért érvényesíthet.
Ajánlattevőnek legalább 3 hónap jótállást kell vállalnia teljesítéséért, valamint a hibás teljesítésből eredő károk megtérítésére. 

7. Ajánlati ár:

Az ellenszolgáltatás nettó értékét a mellékelt „Ajánlattételi nyilatkozat” (1. számú melléklet) kitöltésével egy összegben, magyar forintban kell megadni. A nettó ajánlati árnak tartalmaznia kell a szerződésszerű teljesítéshez szükséges összes járulékos költségeit is – valamint a különféle adókat az általános forgalmi adó kivételével.
8. Ajánlattevőkkel szemben támasztott alkalmassági követelmények:
8.1. Műszaki, szakmai alkalmassági követelmények:
M.1. Alkalmatlannak minősül Ajánlattevő és az általa igénybe venni kívánt alvállalkozója, ha együttesen nem rendelkeznek az elmúlt 3 évben (2010, 2011, 2012. év) összesen legalább 3 darab MSZ EN ISO 9001:2009-es szabványnak megfelelő minőségirányítási rendszer üzemeltetéséhez szükséges belső auditor képzés lebonyolítására vonatkozó referenciával.

M.2. Alkalmatlannak minősül Ajánlattevő és az általa igénybe venni kívánt alvállalkozója, ha együttesen nem rendelkeznek a Nemzeti Akkreditáló Testület (NAT) általi regisztrációval. Az előbbi regisztrációval egyenértékűnek tekinti és elfogadja ajánlatkérő, ha az Ajánlattevő vagy alvállalkozója aláírója az EA MLA-nak, vagy az IAF MLA-nak. (Nyilatkozat NAT regisztrációról, vagy az EU-ban ezt helyettesítő dokumentumról).
8.2. Műszaki alkalmasság igazolására kért adatok és tények (igazolás módja):

M.1. Ajánlattevőnek vagy az általa igénybe venni kívánt alvállalkozójának Jelen ajánlati felhívás 3. számú mellékletének megfelelően kell nyilatkoznia arról, hogy rendelkezik a felhívás megjelenésétől visszafelé számított 3 évben (2010, 2011, 2012. év) összesen legalább 3 darab MSZ EN ISO 9001:2009-es szabványnak megfelelő minőségbiztosítási rendszer üzemeltetéséhez szükséges belső auditor képzés lebonyolítását tanúsító referenciával.

M.2. Ajánlattevőnek vagy az általa igénybe venni kívánt alvállalkozójának nyilatkoznia kell arról, hogy rendelkezik a Nemzeti Akkreditáló Testület (NAT) általi regisztrációt tanúsító regisztrációval. Az előbbi regisztrációval egyenértékűnek tekinti és elfogadja ajánlatkérő, ha az Ajánlattevő vagy alvállalkozója aláírója az EA MLA-nak, vagy az IAF MLA-nak. (Nyilatkozat NAT regisztrációról, vagy az EU-ban ezt helyettesítő dokumentumról és ajánlatában erről nyilatkozat nyújt be.)
9. Az Ajánlati felhívással kapcsolatos kérdések és válaszok:

Az eljárással kapcsolatos kérdések feltevése, információ kérése 2013. 12. 13. 10:00-ig kizárólag írásban a www.electool.hu felületen keresztül tehető. 

10. Az Ajánlatok benyújtása és bontása:

Az Ajánlattétel benyújtásának hivatalos nyelve: magyar.

Amennyiben az Ajánlattevő nem magyar nyelven nyújtja be ajánlatát, kötelezően csatolnia kell felelős magyar nyelvű fordítást az Ajánlattétel teljes terjedelmére!

Az Ajánlattételek hivatalos bontása elektronikus úton, automatikusan, előre meghatározott időpontban történik, a www.electool.hu weboldalán keresztül. Az Ajánlattételeket, minden esetben a „tendereztető oldalon” fel kell tölteni, az ott megadott módon.

Amennyiben az Ajánlattevő az Electool rendszerében még nem regisztrált, ezt a kozbeszerzes@bkv.hu e-mail címen kérjük jelezni, annak érdekében, hogy a regisztráláshoz szükséges meghívók kiküldésre kerülhessenek. A regisztráció folyamatát figyelembe véve, jelentkezési igényét legkésőbb az Ajánlattételi Felhívás feltöltésének határidejét megelőző 3. munkanapig.

A www.electool.hu weboldalra feltöltött Ajánlattételek formai követelménye:

A feltöltött dokumentumokon láthatónak kell lennie a cégszerű aláírásnak és bélyegzőnek, ennek megfelelően .pdf vagy .jpeg formátumban kérjük azt létrehozni és feltölteni.

11. Az Ajánlattevők által az ajánlathoz kötelezően csatolandó igazolások, nyilatkozatok:
Ajánlattevőnek, illetve az igénybe venni kívánt alvállalkozójának ajánlatában a következő dokumentumokat kell benyújtania:
· ajánlattételi nyilatkozat (1. számú melléklet),
· nyilatkozatot a kizáró okokról (2. számú melléklet),

· referencia nyilatkozat (3. számú melléklet),

· nyilatkozatot az alvállalkozókról (4. számú melléklet), 

· Nemzeti Akkreditáló Testület (NAT) általi regisztrációt tanúsító nyilatkozat, adott esetben nyilatkozat abban az esetben, hogy ajánlattevő vagy alvállalkozója aláírója az EA MLA-nak, vagy az IAF MLA-nak
· aláírási címpéldány egyszerű másolata

· képzésre vonatkozó tematika, tanterv leírása 
Az ajánlatban meg kell jelölni az Ajánlattevő által a szerződés teljesítéséhez igénybe venni kívánt alvállalkozókat, valamint nyilatkoznia kell az alvállalkozó által végzendő tevékenységről, és annak a teljes ajánlatra vonatkozó mértékéről.
12. Az ajánlatok benyújtása:

Az ajánlatokat a jelen felhíváshoz mellékelt nyilatkozatokat kitöltve, cégszerűen aláírva, folyamatos lapszámozással ellátva, digitalizálva az Electool oldalára (https://electool.com/sourcingtool/) kell feltölteni.

Kérjük, hogy Ajánlattevő ajánlatában adja meg az elérhetőségéhez szükséges adatokat: ajánlattevő cég neve, székhelye, telefonszáma, telefax-száma, a kapcsolattartó személy neve, beosztása. 
13. Az ajánlatok feltöltésének határideje:

2013. 12. 20. 10 óra 00 perc
14. Az ajánlatok megtekintésének időpontja: 
2013. 12. 20. 10 óra 01 perc

Az Ajánlattevők a benyújtott ajánlatokat a feltöltési idő lejárta után az Electool oldalán az eljárás címére kattintva a Felolvasólapon megtekinthetik.
15. Az ajánlatok elbírálása:

Az Ajánlatkérő az Ajánlati felhívásban meghatározott feltételeknek megfelelő ajánlatokat a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás alapján bírálja el. 

Az Ajánlatkérő fenntartja a jogot, hogy az eljárást az ajánlatok elbírálása során eredménytelennek nyilvánítsa.
Az eljárás eredményéről Ajánlatkérő írásban tájékoztatja az Ajánlattevőket.

Az eljárás során ajánlatkérő elektronikus árlejtést alkalmaz! Az árlejtés menetéről, feltételeiről, időpontjáról, informatikai hátteréről az Ajánlatkérő egyidejűleg tájékoztatja valamennyi Ajánlattevőt.

Az Ajánlatkérő a benyújtott ajánlatok értékelésének eredményétől függően a szerződéses feltételek tekintetében tárgyalást, az ajánlati árak tekintetében pedig ártárgyalást tarthat. A tárgyalások tartásáról, azok menetéről az Ajánlatkérő egyidejűleg tájékoztatja valamennyi Ajánlattevőt.

16. Az ajánlati kötöttség lejártának időpontja: 


Az Ajánlattételi határidő lejártától szerződéskötésig.

17. Hiánypótlás:

Az Ajánlatkérő a versenyeztetési eljárás során az Ajánlattevők részére teljes körű hiánypótlási lehetőséget biztosít. Ajánlatkérő a hiánypótlási felhívásban pontosan megjelölt hiányokról és a hiánypótlási határidőről írásban tájékoztatja az Ajánlattevőket.
18. Eredményhirdetés:

Az Ajánlatkérő az eljárás eredményéről írásban értesíti az Ajánlattevőket.

19. A szerződéskötés tervezett időpontja: 2014. 01. 31.
PAGE  
5

