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                                     Kiegészítő tájékoztatás                                                    BKV Zrt. V-360/14.


KIEGÉSZÍTŐ TÁJÉKOZTATÁS
A BKV Zrt. villamos vonalain történő különféle rakodási, valamint karbantartási és fenntartási munkák elvégzése

1.) Kérdés:

„Az ajánlati felhívás 3. oldalán és a vállalkozási keretszerződés tervezetben nem szerepel az 1db KCR-es autódaru, az ajánlati felhívás 4. oldal 8-as pontban és az 5. oldal 10. pontban fel van tüntetve.

Kérdésünk, kell-e KCR autódarura is ajánlatot adni?”

 
Válasz:
Ajánlatkérő az ajánlati felhívás 8. pont M.1. pontjában, műszaki-szakmai alkalmassági feltételként határozta meg, hogy ajánlattevőnek milyen, a teljesítéshez szükséges eszközökkel, berendezésekkel, műszaki felszereltséggel kell rendelkeznie, köztük írta elő az „1 db 1 t emelőképességű KCR autódaruval felszerelt tehergépkocsi, minimum 6 m hosszú platóval” való rendelkezést, amelynek rendelkezésre állásáról az ajánlattevőnek ajánlatában csak nyilatkoznia szükséges, a műszaki-szakmai alkalmassági követelményeknek való megfelelés érdekében.

Az ajánlati felhívás 10. pontja szerint:

„Ajánlattevőnek ajánlatához csatolnia kell a teljesítéshez rendelkezésre álló eszközök, berendezések felsorolását, illetve műszaki felszereltség leírását, legalább az alábbi tartalommal: a részletes műszaki paraméterek bemutatását tartalmazó műszaki adatlap, továbbá a rendelkezésre állást bizonyító okiratok (számla, tulajdoni lap, eszköz nyilvántartólap, bérleti-, lízing-, vagy előszerződés) egyszerű másolata, valamint - ha az adott jármű működtetése, forgalomban való részvétele forgalmi engedélyhez kötött - úgy az érvényes forgalmi engedély egyszerű másolata.”

A KCR autódarura tehát nem kell ajánlatot tenni, csak a gép rendelkezésre állásáról kell nyilatkozni.

Az egyes géptípusok szerinti bontást az 1/a. sz. mellékletben szereplő géptípusokra, az ott részletezett bontásban (vállalkozói rezsióradíj géptípusonként, valamint nettó mindösszesen ajánlati ár) kell megadni.
Budapest, 2015. április 28.
Cégjegyzékszám: cg. 01-10-043037
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