BKV Zrt. T-27/15
MB Citaro Autóbuszokhoz belső tér alkatrészek beszerzése 
12. számú melléklet

Műszaki leírás
Az egyes tételeknél megadott jelölések az Ajánlatkérő által jelenleg használt termékeket jelölik a tárgy jellegének egyértelmű meghatározása érdekében. Ajánlatkérő a megjelölt gyártmánnyal egyenértékű műszaki paraméterekkel rendelkező termékekre is elfogadja ajánlatokat. Az egyértelmű beazonosítás érdekében az ajánlatban Ajánlattevőnek meg kell jelölnie a termék gyártóját, valamint a szállítani kívánt termékek pontos típusát / termékgyártó azonosító számát.

Helyettesítő gyártmányú termékekre vonatkozó ajánlat esetén az Ajánlattevőnek csatolnia kell a helyettesítő gyártmány és típus műszaki paramétereit, termékgyártói azonosító számát, amely igazolja, hogy az megfelel az Ajánlatkérő által meghatározott gyártmány minőségének.
A szállítandó tételek termékgyártóját és a termékgyártói azonosító számát, rajzszámát fel kell tüntetni az ajánlati árak táblázatában, az egyértelmű beazonosíthatóság érdekében első beépítésű tételek és helyettesítő termékek esetében is.
Hivatalos beszállító esetén a beszállítónak a gyártó által kiállított hivatalos beszállítói igazolás hiteles másolatát kérjük csatolni.

Ajánlattevőnek árajánlatához csatolnia szükséges a megajánlott és szállítani kívánt termékek gyártói minőségi tanúsítványait.

A szerződés teljesítése során Ajánlatkérő a mellékletben szereplő tételeken felül kérheti egyéb, a beszerzés tárgyát képező tételek szállítását műszaki adatok/paraméterek alapján.

A szállítandó pótalkatrészeken és/vagy csomagolásán feltüntetett jelöléseknek a csatolt mellékletben Ajánlattevő által rögzített termékek jelöléseivel, rajzszámával, cikkszámával, típusszámával azonosnak kell lenniük.

A beszerzett termékekhez szállításkor mellékelni kell az 5/1990. (IV. 12.) KöHÉM rendelet 25. § szerint a minőséget tanúsító műbizonylatot. Műbizonylatként elfogadható a pótalkatrészen vagy annak csomagolásán feltüntetett gyártói jel, szabványszám, vagy az alkatrész katalógusban szereplő cikkszám, ha a pótalkatrész a jármű gyártójától származik, vagy a gyártó azt első beépítésű alkatrészként is használja, illetőleg más, hitelt érdemlő módon a gyári eredeti alkatrész helyett használhatónak elismerte.
Teljesítés helye:

BKV Zrt. Óbudai Divízió O430 raktár Budapest, III. kerület, Pomázi út 15.

Nyitvatartási idő: Hétfő - csütörtök: 8.00 – 14.00, péntek: 8.00 -12.00
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