12. számú melléklet

MŰSZAKI SPECIFIKÁCIÓ
 ALSTOM gyártmányú metró motorkocsik 
FAIVELEY CL-V-U-30 típusú légkondicionáló berendezéseinek 
karbantartásához, javításához
Általános követelmények

A BKV Zrt. ALSTOM gyártmányú metró motorkocsijain – a tartalékkészlettel és az előirányzott beszerzésekkel együtt – 350 db FAIVELEY CL-V-U-30 típusú légkondicionáló berendezés található. A javítás esetében a berendezés eredeti kialakítását, működését és műszaki paramétereit kell helyreállítani. Amennyiben a javításhoz a berendezés, vagy részegységének a kiszerelése szükséges, azt, illetve a visszaszerelést a Vállalkozó is végezheti (a ki- és visszaszereléshez szükséges emelések ebben az esetben is a Megrendelő feladatát képezik). Az elszállítás és a visszaszállítás a Vállalkozó feladata és költsége. 
A karbantartás és javítás során a csavarkötéseket az előírt nyomatékkal kell meghúzni, kizárólag az adott helyre előírt csavart szabad használni, azok fellazulás elleni biztosítására pedig kizárólag az oda előírt csavarbiztosítást szabad alkalmazni. 

Karbantartási feladatok

Az M2 és M4 metróvonalak üzemeltetése során el kell végezni a ciklusrend szerinti kötelező karbantartásokat. Szükség esetén meg kell bontani és minősíteni kell a szétszerelt alkatrészeket. Jegyzőkönyvvel dokumentálni kell az elvégzett munkát. A karbantartási munkát a Megrendelővel egyeztetett időpontban, illetve ütemezés szerint kell végezni. A Megrendelő kérésére a Vállalkozó külön térítés nélkül köteles a karbantartást és a javítást éjszakai, vagy délutános műszakban is elvégezni. 

A különböző karbantartási szintek végzendő feladatai: 
1. szintű karbantartás:

· Légszűrő cseréje

· Tisztítás

2. szintű karbantartás: 
· Az 1. szintű karbantartás feladatai
· Kondenzáló tisztítása

· Elpárologtató tisztítása

· Légcsatorna tisztítása

· A fűtés, szellőztetés, légkondicionálás rendszerének általános ellenőrzése

· Hűtőközeg szint ellenőrzése, szükség szerinti utántöltés
· R134a hűtőközeg szivárgásának ellenőrzése

· Nyomáskapcsolók ellenőrzése

· A földelő kábelfonat ellenőrzése

3. szintű karbantartás: 
· A 2. szintű karbantartás feladatai 

· A cseppfogó tisztítása

· Az esővíz levezetőcső ellenőrzése és tisztítása

· A fűtésrásegítő berendezésnél: 

· a szigetelőanyag ellenőrzése

· a csavarmenetes csatlakozók ellenőrzése 

· a levegőellátó ventilátor ellenőrzése

· a nyomáskülönbség szabályozó készülék ellenőrzése

· a földelő fonat ellenőrzése 

4. szintű karbantartás: 
· A 3. szintű karbantartás feladatai
· Az elektromos fűtőberendezés ellenőrzése

5. szintű karbantartás: 
· A 4. szintű karbantartás feladatai
· A levegőellátó ventilátor cseréje

· Kondenzáló ventilátorok cseréje

· Teleszkópos csúszkák cseréje 

· A fűtésrásegítő berendezésnél:

· a szigetelési ellenállás ellenőrzése

· az elektromos csatlakozók ellenőrzése

A karbantartáshoz szükséges rezsianyagokat, alkatrészeket (azon esetekben ahol a fentiek szerint csere van előírva) és technológiai berendezéseket a Vállalkozónak kell biztosítani saját költségére, a karbantartás során keletkező hulladék a Vállalkozó tulajdonába kerül, annak elszállításról és a mindenkor érvényes előírásoknak megfelelő kezeléséről a Vállalkozó köteles gondoskodni.  

Javítás meghibásodás esetén
Karbantartási feladatok során feltárt hibák, üzemeltetés közben jelentkező meghibásodások miatt végzendő javítási feladatokat a szükséges anyagok, eszközök, alkatrészek biztosításával végzi a Vállalkozó. 

Nem karbantartási feladatok során feltárt hibák esetén, a Megrendelő jelzését követően a Vállalkozónak két munkanapon belül hibafelmérést kell végeznie, amely alapján részletes árajánlatot kell kidolgoznia. Az árajánlatban meg kell adni a javítás időszükségletét, a felhasználandó alkatrészek tételes felsorolását és árát. Az árajánlatban azt is meg kell határozni, hogy a javítás elvégezhető-e járműbe beszerelt állapotban, illetve azt, hogy a hibaelhárításhoz mely részegységek kiszerelése és szakműhelyi javítása, beszabályozása szükséges. Amennyiben a javítás csak kiszerelt állapotban végezhető el, illetve szakműhelyi munkák szükségesek, külön soron meg kell adni a kiszerelés és a visszaszerelés időszükségletét és költségét is. Az árajánlathoz mellékelni kell a javításhoz szükséges alkatrészek beszerzési bizonylatainak másolatát is, amelynek a beszerzési árat is tartalmaznia kell. A kalkulációnál az egyes alkatrészek ára a beszerzési árat 10 %-nál nagyobb mértékben nem haladhatja meg. A javítási munka csak az árajánlatnak a Megrendelő által történő elfogadását követően kezdhető meg. A javítás idejére nem szükséges cserekészüléket biztosítani.

Átvételi rend

Az elvégzett munka átvétele a karbantartás és a javítás esetében is teljesítés igazolás kiállításával történik. 
A Megrendelő részéről az aláíró az adott vontatási szolgálat vezetője, vagy az általa megbízott személy. Ezt megelőzően a Vállalkozónak minden javított, illetve karbantartott berendezésre vonatkozóan műbizonylatban nyilatkoznia kell arról, hogy az a vonatkozó előírásokban, szabványokban, műszaki leírásban meghatározott követelményeknek megfelel, valamint teljesíti az előírt műszaki paramétereket.
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