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1.  számú FÜGGELÉK
MŰSZAKI LEÍRÁS
· A 15 állomáson már meglévő, analóg rendszerű, hangos utas tájékoztató rendszer alkalmassá tétele a BKK által biztosított hanganyagok lejátszására, elektronikus szövegállomány tárolására egy állomási célhardver eszközön. 

· Az állomásokon a vezérléshez felhasználható számítógépet (állomási célhardver) a BKV Zrt. biztosítja (PC + monitor + billentyű + egér).

· A PC- ken futó operációs rendszer: Windows 7, 64bit SP1.

· Célszoftver (hanganyag  kezelő program) fejlesztése, készítése és leszállítása a Pályázó feladata. 

· Windows 7, 64bit SP1. operációs rendszer alatt kell a szoftveres fejlesztést elvégezni.

· Lejátszandó hanganyagok formátuma: WAV.

· USB-ről feltöltött hanganyag kezelés megvalósítása (Pen drive-ról, direktben lehessen az adatbázisba importálni, amennyiben adatbázis használatára kerül sor).

További követelmények:

·  A célszoftvernek akár 300 hanganyag (hangfelvétel) tárolására is alkalmasnak kell lennie, valamint a hozzájuk tartozó szövegek tárolására is, ezt az értéket csak a célhardver (adathordozó tárterület kapacitása) korlátozhatja.
· A célszoftver képes legyen tárolni, kezelni és lejátszani akár 100 megabyte nagyságú és 44.1khz 16 bit mono minőségű hangfelvételeket is.
·  „Szövegkönyv” képernyőn való megjelenítése, kiválaszthatósága.

· Állomásra behaladó vonatok érkezésekor automatikus bemondás az előre kiválasztott szöveg értelmében.

· Kapcsolat kiépítése az állomási hírközlési szerelvény szobában rendelkezésre álló biztosítóberendezés által szolgáltatott vonatérzékelési információval, a beállított hanganyag automatikus indíthatósága érdekében.

· Időzíthetőség az ajtónyitásoknak megfelelően.

· Élőszavas hangbemondás lehetőségének megtartása, prioritás 1-el való kezelése – automatikus szöveg lekapcsolása (némítása) élőszavas bemondás esetén.

· Az üzemeltető jogosultság (nem a felhasználó!) hangerő szoftveres beállítására.

· A bemondásra került élő és előre felvett hangfájlok időbélyeggel ellátott eseménynaplózását szükséges megvalósítani. (élő bemondás esetén csak az időbélyeg, a hangot nem kell rögzíteni).
· A kiépítést az állomásokon a jelenleg működő, erősítők, hangszórók, és meglévő kábelezés felhasználásával kell megvalósítani.

· Az állomási hangos rendszer és a PC közötti illesztés megvalósítása, illesztő gyártása, beüzemelése (állomási hangos erősítők bemeneti érzékenysége ~0,75mV-1V. Az erősítők 100V-os kimenetűek, teljesítményük 100W).

· Rendszertechnikai szintű dokumentáció.
· 24 hónap jótállás biztosítása.

Opciók:

· Hangbemondás körzethez rendelhetőségének hardveres és szoftveres megvalósítása.

· A hanganyagok és az azokhoz tartozó szövegek tárolása történhet adatbázis használatával is.

· A helyszínen (állomásokon) felvehető hangfájlok készítése, hozzájuk tartozó szöveg készítése és tárolása, a későbbi automatikus lejátszhatóság érdekében.

