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1. SZÁMÚ FÜGGELÉK

Műszaki követelmények

Hibajavítási, hibaelhárítási munkák elvégzése a folyamatos üzem fenntartása érdekében a BKV Zrt. telephelyein, végállomásain, megállóhelyein épületgépészeti, épület fenntartási és egyéb munkák vonatkozásában. 
Ennek keretében, részletesen az alábbi feladatok ellátása:

A BKV Zrt. teljes területén az alábbi hibaelhárítási feladatok elvégzése:

· vízvezeték és berendezési tárgyak

· lefolyórendszerek és dugulás-elhárítás

· zárak, ajtók, ablakok javítása, üvegezés

· fűtési és melegvíz-rendszer javítása

· melegvíz-termelő berendezés javítása

· különféle épület és szerkezeti lakatos munkák elvégzése

· világítási, erőátviteli javítási munkák elvégzése

· tüzivízellátó rendszerek javítása

· festésjavítási munkák elvégzése, grafiti eltávolítás

· szellőztető rendszerek javítása

· füstmentes lépcsőházi rendszerek javítása

· szükségvíz-ellátó rendszerek javítása

· fekáliás, csurgalék-elvezető,- és kiemelő rendszerek (szivattyúk is) javítása

· tetők javítása

· szigetelési munkák elvégzése

· fűtési rendszerek javítása

· földben vezetett csővezetékek javítása burkolatbontással

· kerítés javítások elvégzése

· szerelő-kőművesi munkák elvégzése

· fűtés,- és meleg víz szabályzó automatikák javítása

· egyéb hibaelhárítási feladatok elvégzése

Illetve a fentieken túlmenően – külön megrendelés alapján – egyéb, a fentiekben fel nem sorolt javítási, karbantartási munkák elvégzése

Műszaki leírás

· Ajánlattevőnek biztosítania kell a 0-24 óráig történő hibabejelentés lehetőségét.
· Vállalkozónak meg kell adnia a hibabejelentések esetére vonatkozó elérhetőségeit (e-mailcím, telefon, faxszám)

A hibajavítások tekintetében Ajánlatkérő meghatalmazott képviselője telefonon tájékoztatja Nyertes Ajánlattevőt a meghibásodásról, akinek a meghibásodás előzetes bejelentését követő legkésőbb 24 órán belül a hibaelhárítást meg kell kezdenie. [Ajánlatkérő az írásbeli megrendelését (BMR-t) ezt követően (legfeljebb 4 munkanapon belül) küldi meg Nyertes Ajánlattevőnek.] 

· Rendkívül sürgős esetben (pld. életveszély elhárítása, csőtörés, dugulás, beázás, élet és vagyonbiztonságot veszélyeztető, illetve lakhatást akadályozó hiba esetén) a nyertes Ajánlattevőnek hiba elhárítását 2 órán belül meg kell kezdenie hétvégén és ünnepnapokon is.

[Ajánlatkérő az írásbeli megrendelését (BMR-t) ezt követően (legfeljebb 4 munkanapon belül) küldi meg Nyertes Ajánlattevőnek.] 

· A Vállalkozó köteles biztosítani a hibaelhárításhoz szükséges anyagokat a saját költségén. 
· A hibaelhárítási, hibajavítási feladat elvégzése során felhasználásra kerülő anyagok költsége a Megrendelő által elfogadott Árajánlat figyelembe vételével, tételes elszámolás alapján fizethető ki.
· A hibaelhárításhoz felhasznált anyagok 10 000 Ft-ot meghaladó költsége esetén Vállalkozó köteles az anyagfelhasználást külön számlával igazolni, amelyre 5 % anyagigazgatási díjat számolhat fel.
· Amennyiben az előzetes hibafelmérés alapján a javítás várható költsége a 150 000 Ft-ot meghaladja, akkor a nyertes Ajánlattevő köteles a munkát a Megrendelő kijelölt képviselőjével egyeztetni. Ebben az esetben a feladat elvégzése is csak a javítás várható költségének a Megrendelő általi elfogadását követően kezdhető meg. Ha – Megrendelő képviselőjének döntése függvényében – a munka nem kerül elvégzésre, úgy a Vállalkozó részére kizárólag a kiszállítási díj kerül megfizetésre.
· A munka megkezdésekor a Megrendelő képviselőjét Vállalkozó köteles tájékoztatni a munka elvégzésének várható időtartamáról. Az adott hibajavítási feladatra a Vállalkozó által meghatározott időtartam az időközben felmerülő hibák kijavítására vonatkozó időtartammal automatikusan meghosszabbodik. 
Teljesítésre vonatkozó feltételek

· Az Ajánlattevőnek a munkát mindenkor az érvényben lévő jogszabályok, szabványok és előírások betartásával kell elvégeznie első osztályú minőségben.

· A teljesítés során keletkező hulladékot csak a hulladék szállítására és kezelésére vonatkozó érvényes hatósági engedéllyel, valamint a hulladék bejelentéshez szükséges KÜJ, KTJ számmal rendelkező Szállító végezheti.

A teljesítés során keletkezett veszélyes hulladék(ok) gyűjtése és a befogadó helyre való szállítatása a Vállalkozó feladata, felelősége és költsége. A Vállalkozó köteles a keletkező veszélyes hulladékot a hulladék szállítására és kezelésére vonatkozó érvényes hatósági engedéllyel, valamint a hulladék bejelentéshez szükséges KÜJ, KTJ számmal rendelkező Szállítónak „F” jeggyel átadni az „F” jegy másolatát köteles a Megrendelőnek műszaki átadás-átvétel alkalmával átadni.

· Ajánlattevőnek rendelkeznie kell szerviz gépjárművel és a hibaelhárításhoz szükséges kézi szerszámgépekkel, kézi szerszámokkal, eszközökkel, anyagokkal. A teljesítéshez rendelkezésre álló eszközöket az ajánlatban részletesen be kell mutatni.

· Ajánlattevő a hibaelhárításnál alkalmazott kézi szerszámokra, kézi szerszámgépekre, eszközökre külön költséget nem számolhat el, e költségeket az ajánlati rezsi óradíjnak kell tartalmaznia.

Az ajánlattevő az egyes munkavégzésekre vonatkozóan 12, azaz tizenkét hónapra, a beépített alkatrészek, berendezések esetében a gyártó által vállalt ideig, de legalább 12 hónap időtartamra jótállást vállal.
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