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Sziklafiné Erdei Erika – Közbeszerzési Főmunkatárs – köszöntötte az előzetes piaci konzultáción résztvevőket és ismertette a konzultáció menetét. 
Az előzetes piaci konzultáció során a résztvevők a 2016. február 04-én megküldött meghívó mellékletében, valamint a BKV Zrt. honlapján is közzétett listában szereplő termékek műszaki paramétereit tételenként pontosítják.
Ajánlatkérő képviselője tájékoztatta a piaci résztvevőket, hogy a mai konzultációról jegyzőkönyv készül, amelyet Ajánlatkérő megküld a jelenlévő piaci résztvevők részére és közzéteszi a honlapján. 

A tárgyalás során a piaci résztvevők részéről felmerült kérdéseket és az Ajánlatkérő által adott válaszokat a jelen jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.
Ajánlatkérő és a piaci résztvevők megállapodtak abban, hogy a műszaki, pontosításokkal kapcsolatban felmerült pontosítás kérdésekre az Ajánlatkérő a lehető legrövidebb időn belül írásban válaszol. 
A tételes egyeztetés során az Ajánlatkérő és a piaci résztvevők egyeztették az elmúlt évek során a piacról kivezetésre kerülő minden olyan terméket, amely helyettesítő termék biztosítása nélkül került megszűntetésre. (lásd melléklet)
Azoknál a tételeknél, amelyek úgy szűntek meg, hogy helyettesítő termék került forgalomba azoknál a tételeknél a piaci résztvevők javaslatot tettek a megszűnt gyártású termékek helyettesíthetőségéről.

Ajánlatkérő a konzultáció során javaslatot kért a piaci résztvevőktől azzal kapcsolatban, hogy lényegesnek tartják-e a piaci feltételeknek megfelelő termékcsoportosítást. 
A piaci részt vevők állásfoglalása szerint a különböző izzók, a fénycsövek és tartozékai képezhetnek egy részt és a lámpák, lámpatestek és tartozékaik, egyéb világítástechnikai termékek pedig egy másik részt. Ajánlattétel szempontjából az sem jelent problémát, ha az eljárás nem kerül részekre bontásra. 

Ajánlatkérő a konzultáció során pontosítani szeretné a piaci résztvevőkkel a teljesítés feltételeit: a termékek gyártási átfutási idejét és a szállítási kiszerelési egységeket.
A piaci résztvevők egybehangzó véleménye szerint a lámpatestek kivételével minden termék szállítása biztosítható 15 munkanapon belül. A lámpatestek leszállítása több időt vesz igénybe, ami egy-egy speciális lámpatest esetében elérheti a 30 munkanapot is. Lámpatesteket tartalmazó megrendelése esetén szükséges lenne egyeztetni a teljesítés idejét.
A kiszerelési egységek az ajánlattétel során Ajánlatkérő kérése egy külön oszlopban megadásra kerülhetnek. 
Az Ajánlatkérő nevében:
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